4 )

-DOGRUSAL FONKSIYONLAR
-ARTAN/AZALAN/BIREBIR

-TANIM KUMESI / GORUNTU KUMESI
-FONKSIYONLARDA DONUSUMLER

@neclahocailematematik

lx—.’l.lsg

X-2L=5 X=2=-%
)‘3-9" X= -3
LI,

- J
1. y-2x-m+2=0 3. v
A
dogrusu A(-2, 3) noktasindan gectigine gore, m
kactir?
= -2 - 3 3—.2('1)—J4+;L:Q
y=2 $I 5
- Q94 M+ 2:-0
Sekilde f(x) = ax + b fonksiyonunun grafidi verilmistir.
Buna gore, 5> X ek‘s“:n:
- Ig‘M =O —=9\ Fonksi di ~1
yonun sifir —2'dir. ],“.Hf, =0 o (’aN)
W Fonksiyonun egimi —3'tr.
M= “; ~—_Sl. Fonksi
: yon artandir. é’-“M _ 3 > o
ifadelerinden hangileri dogrudur? A 42 J -
nr.
A) Yalniz | B) Yalniz Il = CyYamizImr
D) Ive ll ~) | ve Il
- b 09 IS¢ Mk‘m "\O/‘mﬁlﬁ
4 o)
- L . X
2. . Sayi dogrusu lzerinde bir x sayisinin 2 sayisina olan _ y . '
uzakligi 5 birimdir. q —; _‘L Y“)l
Buna gore, x sayilarinin toplami kactir?
5 be ¥ —
S L(‘ = “f - L 3
— T — =L B -2x -
i, N SR AL
L ¥ v ¥ —
2 x =z (-1) N
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4. Asagidaki dogrularin egimlerini yaziniz.

\I. p
N

?—)Ml'—_h"“_“f:—&-'—l

“0*&3 3

Doges sole gothl an negehf Du,z-2

O'n—qh

/—'g A= Sx+ 6 Eelmay x %a

| T
0 3N X
d'l
y=5x+6 ||
ma— ..........
S
x

—_—

Asagida 20 cm uzunlugunda bir mum verilmistir.

20 cm

Mumun boyunun zamana goére degisimini veren grafik
asagidaki gibidir.

Boy (cm)
h
‘ M" QO"( Ly
20 -0 10
g
15
10 M=l
2.
oW,
] Nogen sely yothl
(o] 1[)q

M= !
Buna gére, mumun boyu Kag dakikada yafiya diiser?

l(x):—:,-'_wr PR

w=iq

G=20 Jv SMra 3#*!1:4

ddse~

e
—

La-\-:q‘\,m
Mg = &
/LS
)M‘l’— _L—"’"_.;, 3 ﬁof,m :c’fq :’-.HnL
ey > poa i .
Mg = _:1_L
— (2)
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Bir karinca kolonisi her dakikada yuvalarini 1 metre
genisletmektedir. Koloninin galisma stresi (dakika) x,
yuvanin geniglemesi y olarak alinmis ve x ile y arasindaki
dogrusal iliski tablo ve grafik olarak asagida verilmistir.

LY

. A

b

[e] 5 15 20 daiil)((a

J k-1 g 'F(\()=V

y=fx) d e ...
'-la L -P-(I:L): 12~
a
Buna gére, '1 —c (llv) = “{

\\a) X ile y arasindaki cebirsel ifadeyi fonksiyon olarak
yaziniz.

f(x) =.%

\‘ b) Grafikteki a, b ve ¢ degerleri igin
a+c-b
ifadesini bulunuz.

\ c) Tablodaki d ve e degerleri igin
e-d
ifadesini bulunuz.

!’) 4 ()= x

Hey=5=4 a+e=5
Lis)e 1s= L 5+20-IS
-L()-oﬁ —20= C —-b.‘_i-—-‘i-'

) e-d= |t-la=2
- 7~

-

7. f, gercek sayilarda taniml dogrusal fonksiyon olmak zere,
f(x)= (a-3) x3+(b-1) x2+3x
S~——~ ~——
bigiminde vedliyor. S
Buna gore, a + b toplami kactir?

AT B)6 C)5

W4 E)3

Loﬁf"-‘ﬁl ‘)lonLSﬂ(M: -;()f): ax+ b

O‘M’c\|

&-3=0 bo1:-5

&’—3 'B:L

q’fl==' 3‘(’4: 1’

koﬁf vsel M‘O‘\ ‘p°r~6|6

x
3*'%‘1‘9-1—+l_=1
L -2

(-2)

Y-ay=14
Y 2 .
8. Gergek sayilarda tanimh y ='?(‘x) dogrusa?fonkswonunun

grafigi verilmistir. = X -
AY d > =
[¥)-x
-P ) = X -2
y =fix) o "Jf .

()/"$ ;
Pa &

Buna gére, f(x) fonksiyonunun cebirsel ifadesi
asagidakilerden hangisidir?

@(XF%-Z B)f(x) = —x + 4

D) f(x)=-5+4 E) f(x)=-7+2

C)f(x)=—x+2
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9. Gercek sayllarda tanimh f(x) = x + 3 fonksiyonu icin

f(3)=..... f(4)=.....
goriintii degerlerini bulunuz.

_P(ﬂ:: ¥+2 | Ab) - %43
Fly=1+2 | L= k3

PO=6 Mo=9
e —

f(5) = .....

100z %12

"‘l() = T+3

,ﬂ(():&‘—‘
—_—

10. Gercek sayilarda tamimh f fonksiyonunun cebirsel

ifadesi
f(x)=2-(x-3)+5

biciminde olduguna gore, f(3) + f(2) toplami kactir?

A)10 B)9

D)7 E)6

AN

D)z 2.03-D+8 L) a.fa9)45

1f:(:ﬂ = 2.045 ,[,\(1): 2.0-N48§

fi1) =5 =g

P

-ﬂ (3) X -‘—19.): S+1-= S

=2

11. Dik koordinat diizleminde gergek sayilarda tanimli y = f(x)
dogrusal fonksiyonunun grafigi verilmistir.
y

N

2 4
. . y = 1(x)

Buna gére, f(2) + f(4) — f(0) ifadesinin degeri kagtir?
A)8 B)7 C)6 D)5 )2

S-Y . —i ko’:'f‘l Solq
2-9 Jql—h\‘ e(lm

nee b

YEO v =S et 225 b vl

—"b‘)s ax+ b

=lx+s©
2
4(2\2-:1.1-9-1—5‘:“ L'..r’L—-?: Q.

- 7

Ploy= -245= 3
_r(O) = 0ts =¢

12. A={-1,0,1, 2} olmak tizere, tanim kiimesi A kiimesi olan
f(x)=-5x+4
fonksiyonu veriliyor.
Buna gdre, f fonksiyonunun gériinti kiimesi
asag@idakilerden hangisidir?

A){4,5,0, 3} TR) 9. 4, -1, -6} (
C) {9, 4, -2, -5} D) {-6, -1, 4, 10}
E) {6, -2, 4, 8}

X =e-1 -%,?—(-D-_—Q‘.(-I')-\-u.—_"]
x=o > 4(0)= -S04k L
=4 > =-5N+4= -1

=2 —M = -C.ath=-b

Q 2
(o) CE=(-e-nnd]
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13. Dik koordinat diizleminde gergek sayilarda tanimli y = f(x)
fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Y
y = f(x)
6
- L:lei
‘-’e.*wj
3 X
3 0 = 6 _
VAR
Buna gére, X=o idia y=0
f(3) +£(0) nokfesinden Lese s
f(-2)
degeri kactir?
i B) 12 C)15 D) 16 E) 18
LY = mxen
Yoo st b | FDr A
-2
=2.3+b
L(3) LS (T
=12 < T
) =
-Q( 9)=6
Ll—l}: &-/-Z)‘l’(s

HD-2

14. Dik koordinat diizleminde gergek sayilarda tammli y = (x)
ve y = g(x) dogrusal fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

S
L 2 > X
/72 0 4\
y =g(x) y =1(x)
f(0) + g(0) =10

olduguna gore, % orani kactir?

)2 B Of Mz BOF
(o) =
_pO) “ z 2 =10
9fe) =M M=S
NGy sole
3[y\ = ox+b -ﬂ(y] = MX+n gl
N s oz T EFim= M= 5 -5
- _
360’:—:"'” -HY): > % +5
L
-5
3(') _:{_‘,g' ‘P/f) =S4z 15
| A Y
=I5
v =3 I v 2,
Iy T N o

15. Tamim kiimesi (-1,3) araliginda olan f(x) = —x +4—
fonksiyonunun alabilecegi maksimum ile minimum
tam say1 degerleri toplami kactir?

Q)6 B)5 C)4 D)3 E)2
4\(0_- -X A L
P = 4hu=5
{4¢ =

®

it
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16. Gergek sayilarda tamimli f ve g dogrusal fonksiyonlari
f(x)=2(x-3)+4
gx)=3(1-x)+3
bigiminde tanimlaniyor.
Buna gére, f fonksiyonunun sifirinin g fonksiyonunun
sifirina orani kactir?

A)2 B)1 W&

4 6
Ih) = dx—6+4
Ltz 2y-0. =02 l‘::f—
g 0= 3-1+43

3(:0: 6-x 20> 6=23x%

=2

17. Dik koordinat dizleminde y = f(x) sabit fonksiyonu

verilmistir.
¥
T y =1(x)

5[\‘ =
« » X

< 1
Ol:z:«{

Buna gdre, f(1) + (2) + (3) + f(4) + f(5) toplaminin
degeri kactir?

18. Y = f(x) sabit bir fonksiyondur.
f(x)=(a—2)x+2a+8'dr.
Buna gore, a + f(a) toplami kactir?

A)8 B) 10 c) 12 S 14 E) 16

ﬁ—t—'— Sebt ol sigody  x'in

—l@-‘-s«jm su-purJ'r .

Q-2=0
Qe

L= a2y e=400

Q—f—-p(ct\: Atlz=Yy

19. f:R—R olmak tzere, f(x) = x birim fonksiyondur.

f(x) = (a — 2)-x birim fonksiyon olduguna gore, f(a)
.

degeri kactir?

A) 1 B2 Q3 D) 4 E)5

D) ax B Loy [Gensl Bieim fad .
;G.l —el\hn.( {\;L Llsn(e'

—p ()0: (Q-J—)X qm'\ 4‘(!\: X ise

—¢ (a4x) = ay \ﬁ("

ehl?i:)ﬂ :\
/_-"—

(. x ;(O(-g_)'x

c-2 :..f, e'-__j

A)5 B) 10 C) 15 D)20 M) 25 Llay= (1) - (2-2).3
=4

sabid -[\-M\stm Lx=5 e

—{‘('.\:— r

£(2)= ¢ §.5= ag

£3)=5 2

-Fl'-ﬂ:: 4 )

1}(:\.: 5 @



[ 9.SINIF 2.YAZILI HAZIRLIK CALISMA-2

NECLA KORKUT & ORJINAL YAYINLARI ]

20. R—{2} Gergek sayilarda tanimh y = f(x) fonksiyonu asagida

22. Gergek sayilar kiimesi tizerinde tanimh y = f(x) fonksiyonu

verilmistir. asagida verilmistir.
- _4x+8
y =1(x) =5, 5k ) {x-S. x<2
x -

f sabit bir fonksiyon olduguna gére, f(k) + k toplami 2x+3, x=22
s
LIRS Buna gore, f(1) + (3) toplami kagtir?
A)2 B) 4 \\&6 D)8 E) 10

—07 B)9 C)10 D) 11 E) 12

Ko L M)z axtb o b -
/}——p ) cv 4 o >ty o M x<a 'Jo  bek
. —p(Y): xX-4
_L}, I e
2 = Loy M= 1-1=-2

1D 5 x>0 bay
Pivi=L(0)= bues - 2y =2

Q.4+ 12 Poo= 2x 43
Ly fte)benog LS R S LMt
ST
-3 O’ - =2 +49-= 9’
‘/—7

21. f:[-1, 3] — A olmak lzere, f dogrusal fonksiyonu
f(x)=2x+4
bigiminde veriliyor.
Buna gore, f fonksiyonunun goériinti kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A)[-1, 8] B)[-2, 8]
D)[-2, 12]

) [ 2, 10]
E)[2, 12]

_p: C—4, '.l] —f

“Temen GHOnC
HKOmes;, HOmes)
—[l ()= 2x '\')-f

(-0 = -0
—P 1\.. 2.(-n 11 _{‘1[‘_,1‘33—%[5-)‘0’1

= -2+ Nk=0_

MD=z29+5=b+u=to

Q)
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23. Bir matematiksel programile y = x, y = ax ve y = bx
dogrusal fonksiyonlarinin grafikleri asagida verilmistir.

RlA

y = ax
b

wne
o~

Koordinat Eksenleri : Kapal
lzgara gorinimii  : Agik

Buna gore, f(x)= dogrusal fonksiyonunun
eksenler ile olusturdugu bélgenin alani kac

birimkaredir?
b 4

X—a
b

A)sz B) 1 C)2

5= oLy 199N 3:, .L)( 161

a=06 =21 L. 3 _ 1 qu-
3 6 o~

POz x=a o x-2 gy,
L L
-

FOo= 2%y an:

X=0 iain Yy=-4

%=

-y
=A.2—= Br‘“
2 JE—

g

Yy=0Q e

Alen

E)8

24. Asadidaki grafikte bir bakteri popiilasyonunun zamana
gbre belirli bir araliktaki degisimi verilmistir.

Popilasyon Sayisi (x 1000)

>

Siire (dakika)

2 10

Buna gore, bakteri poplilasyonunun artisini ifade eden
y = f(x) dogrusal fonksiyonunun tanim ve goriintd
kiimeleri asagidakilerden hangisidir?

Tanim Kiimesi  Gérintia Kiimesi

[2,10] [10,30]
57 [0,10] [0,30]
C) [2.10] [14,30]
D) [0,10] [10,30]
E) [0,10] [14,30]
Qg;m =N lu-lo - L -2
2-0 2

L) = ax+ 1o

.(L('L\ = Jtro=1y
_|!(|o\; 2.19410= 30
G-k = ['01303

Tk = J2s40]
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25. Birfirmada calisan kisi sayisi ile galisanlarin firmaya olan
toplam maliyetini gosteren grafik asagida verilmistir.
y (Maliyet TL)
A
180000
( 75000
of 5 12 » X (Galisan Sayisi)
Buna gore;
Calisan sayisi ile maliyet arasinda dogrusal iliski
vardir.
“NI. Calisan sayisi bagimsiz degisken, maliyet ise

bagimli degiskendir.
Maliyet, ¢alisan sayisi arasindaki iligki

w

y = 15.000x 'tir.
yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve Ill wl, Il ve lll

9Sevo _ (Sooo
Y

j = |Sooox

’P(SD = 'j = (SoooX

26. f:(—2,1] — R tanimh f dogrusal fonksiyonun
f(x) =3x-1
cebirsel ifadesi verilmistir.
Buna gore, f fonksiyonunun goriinti kiimesi
asagidakilerden hangisidir?
A) (-7,2) B)[-7,2]

) (-7,2]
Moo cpot 3 )

C)[-7,2)
EX-7,2}

-CIﬂ =2 2+ Yy
3

27. Dik koordinat diizleminde sifirlar toplami —2 olan f ve g

dogrusal fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

¥
i,
11 b,
N
X Q‘LJ;YM'J
o
f artan bir fonksiyon olduguna @ SO"U‘;

T 9@ +9(@HB) Stk (erds yob_
ifadesinin degeri kactir? -
A)—4 B)-2 C)-1 D)0 E)2

(&) ta=-2| 90)= rxrn

a = -2+ 6 M:‘_:i_:_ 4 S:?q "JA-]-—\qL
p-5 4 M=-l alr.
(m=—x
—F ()= b J th
9 (2)=-4l=2-
V)= 2 s Stk
£ev) Zxrl §le) —stu=- 4y

= J (Dx9(v) - 1)

_l\(’.\)zé D94 §
c
28. fgercek sayilarda tanimli bir fonksiyon olmak tizere,

f(x)=2x+3
cebirsel ifadeleri verilmistir.
Buna gore, f(1) + f(2) toplami kactir?

A)5 B)7 09 W12
M= 21+3=¢8

E) 15

_'\/2\: 21+41=7
12

—_—

?—5 ‘?:('1.4]—9(‘-

J0)- 3.0-1-2
J



[ 9.SINIF 2.YAZILI HAZIRLIK CALISMA-2

NECLA KORKUT & ORJINAL YAYINLARI ]

29. Birigecek firmasinin uyguladigi kampanyada sattigi Griin
sayisina gore verdigi hediye sayisi asagidaki tabloda
verilmistir.

Satilan
Uriin
Hediye | x | 1| 2| 3 | 4

)

y | 5[10[15]20

Buna gore, satilan uruin sayisinin hediye sayisi
arasindaki dogrusal iliski esiti asagidakilerden

hangisidir?
A)y=x+4 B)y=2x+3 C)y=3x+2
W) = 5x E)y = 10x
_— _ Y95 l-S g
4@ N\ bJ] => M = —x— —? 9.1
BIME J-— Mxt
n;gk

x |Y

._L. g _f.(’): ";.4:-'%

a | 42y =2.5=10

IS PD=28=15 [ Sher

4

30. fve g gergek sayilarda taniml fonksiyonlar clmak lizere,
fix)=2x+3
g(x)=x+1
cebirsel ifadeler bigiminde tanimlaniyor.
Buna gére, y = f(x) fonksiyonunun y = g(x) fonksiyonu
tirtiinden esiti asagidakilerden hangisidir?

AT = g0 + 2 B) f(x) = 29() - 1
C) () = 29(x) () = 2900 + 1
E) f(x) = 390~ 1

.p(y)g %41 = Dy o +1

= 2 (%) +1

> J.-E(x) +1

31. Gergek sayilarda tanimh f(x) = x fonksiyonu igin

» f(a—1) =4 fo———
. f(5)=b=3
¢ flc4)=6

esitlikleri veriliyor.
Buna gore, f(a + b + c) degeri kactir?

—A)\23 B) 22 C) 20 D) 18 E) 16
( - 3 = G- '=-
‘Fq, t -p(<-tf\= c- L
2 a=5
C-b=b
—p(<)'—'§= b-3 ¢ =4
L= &
i

l (et bte)- a+brc olyr,

=231

=

32. f:R—R olmak tzere, f(x) = x birim fonksiyondur.
f(x)=(m—2)x*+(n—1)+x+m-n+Kk
~——
olduguna gdTe, f(n + m + k) degeri kactir?

A)4 B)5 c)6 ~Mo E)8
M-2=2 —n(?):x O'YA‘L
M =
= I.X = (a-N.x + 2oat b
O
n-1=4 A nr k=0
ned 2.2+ 2o

&:-tf

")'(M'(’(\—l' l’\ = Mt+nat+h
= 9-"\'9-" L|'

=lh-4:=0
_—
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33. fgercek sayilarda tanimli bir fonksiyon olmak tzere; 35. Gergek sayilarda tanimli f ve g dogrusal fonksiyonlarin dik
f(x) = 3x + 4 'tur koordinat diizleminde gizilmis grafiklerin sekil 1 ve sekil 2
bigiminde veriliyor. 'de bazi pargalan verilmistir.

a gercek sayisinin f fonksiyonundaki goruntiisi, 28

olduguna gore, a degeri kactir? (%)
A)6 B)7 38 D)9 E)10 — 3§ Y =etn
Y= g(X)
PNz 2%

_f— (ﬁ\: e+ L4t -

f(x) + g(x) = x olduguna gére, g(( )) orani kactir?

J ()= vy =a%

vi QY ot o et
Qa= 24
{
G = \"—i‘
IX).-
— 7 5 MY +N = j/o)-:n:L, ylc«tm\*(;.m\:y
@ Qien=
o) q btr- 0
= Aog-y
G*Mz 1 beSQ Bs—u
Jda-tL=zo 4
— T M =1
34. fgercgek sayilarda tanimh bir f fonksiyonu igin 3 M= =1
f(x)=3x+kvef(5)=8 —1_'
esitlikleri veriliyor. ~
Buna gére, k + f(k) toplami kactir? <:9 -Q(Y\ =by_ L (x) = Y _r_(“)
A)-28 ~B)-35 C)—42 D)—49  E)-63 3 J x * _—=

Jup

-N(s): &L= 4y
Dlx)z Ixa b T q(1) = ~1+4z7

36. Bir taksinin fiyat tarifesi asagidaki tabloda verilrhigtir.
YY) = 1.6+ =% | Mgy -agt9)

Gidilen 0’:\1 s |3
R [ ' = -1 Mesafe(km) %
Ucret(TL) | vy |2 |3 | 4 |5
b =-9 DEF) 4 (-2%) el

e

Tablodaki, licret (y), gidilen mesafeye (x) gore esiti

asagidakilerden hangisidir?

A)y = 2x B)y=2x+1 @F’”Z
D)y=3x-1 E)y=4x

S -3
=

g b o L2 g ng /

{-o
Y=2 O»\q\£
.,L(X): o -+ L L -2 ely,r
@ -!'(X):'f-)(—g-l
_[_(;q._ X492

——
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37. v =f(x) gergek sayilar kimesinde tanimli dogrusal 39. Dik koordinat diizlemde y = f(x) dogrusal fonksiyonu

fonksiyonu verilmistir.
fix+1)=f(x)+2x ve f(1)=10 ‘4"
bigiminde tanimlaniyor. /
Buna gore, f(3) degeri kactir? 3
A) 12 B) 14 Nne D) 18 E) 20 _4/
3] > X
x=1 qar — $(2)=4 N+

1)y = 10v2=12

= —' ()4 Buna gbre, y = 2f(x) ile y = 4f(x) fonksiyonlarinin y
Xx=2 "2 - 'o' (3) " eksenini kesen noktalarinin ordinatlar toplami kactir?
4} (3) = 124 =16 A) 24 B) 20 o1 (3 E) 22
- /——-
QB’.M = _}__ .
4 X =0 %N

-f—(ﬂ:%x'cﬁ OE
n:_ 2. =b

- =12
L 9= ua=l

|s&
—

38. f:[-2,1) — Aolmak tzere, f fonksiyonu
fix)=x+4
bigiminde tanimlaniyor
Buna gﬁre, ffonkstyonunun gﬁri.intu kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

AR  —W)[2.5) C) (2,5]

D) (2,5) E) (24
L (-ad=-2+u-2
-t (‘l\ < 4‘\K= 5 —_—
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40.

Birim kareli bir zemin Gzerinde olusturulan dik koordinat
diizleminde orijinde bulunan ve y = f(x) fonksiyonu
dogrultusunda ilerleyen bir arabanin konumu sekil 1 'de
verilmistir. Bu arabanin hareket dogrultusu degistiriimeden
g ve h fonksiyonlari olusturuluyor.

¥

S

Sekil 1

Buna gdre h ve g fonksiyonlarinin f fonksiyonu
tiirlinden esitini yaziniz.

2 Ly"‘ sola Mr—L

i ok h(x) :-p.(.!l*a.\ oluf |
%
O
Sekil 2
a b Siq Steleae
m
yn . a(x) = _—rel_!(::l)
—
;.

Sekil 3

41. Dik koordinat diizleminde y = f(x —3) 'Un grafigi verilmistir.

y X -1z

A
y = f(x-3) *x =X

-'- ’ Y-]\ =\-3

Lirten Loy Nor

SN |
% gL
0 4 X 9} -
1
. /
M ? i
R .
3 ¥ -6
y
E) 3
3-..
o\"x




[ 9.SINIF 2.YAZILI HAZIRLIK CALISMA-2

NECLA KORKUT & ORJINAL YAYINLARI ]

42. Dik koordinat diizleminde y = f(x) dogrusal fonksiyonu 43. . Dik koordinat diizleminde gergek sayilarda tanimli f
verilmistir. dogrusal fonksiyonunun grafigi verilmistir.
: y
A A
4
y =1(x)
of /. /
4 o i
/ &
/ i
Buna gore, y = f(x + 1) ve y = f(x — 4) fonksiyonlarinin
Buna gdre, y = f(x — 8) fonksiyonu ile y = f(x + 5) sifirlan t actir?
fonksiyonlarinin x eksenini kestigi noktalarin apsisleri A) -4 &_ Cj-2 D) -1 E)0
toplami kactir?
A)5 B)7 C)9 @ E)y12
3 = F0)= aeth
= = i— —
M j\f -r—()O: Ix-Yy a= 3 =14 %O 3:.’1
3
x=o y=-uy J )=y
Y 41 (x)= Xt2
Dlx-g) = Jx®) = (%)=
—_\ - = )(’-,’ 1- —_
PP < Dy = () 4T = xg2 =0
. X=u
Livrs) = plws)= x5-4 Plop)= Ds)+3= x-L=0
= X1 =90 X=-1_, X =I ~
X elseet keg +“\’g?1 ol O he\d S5 X=-Yy
v= 1
(D1 —
/7 —3
—
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44. Dik koordinat diizleminde f dogrusal fonksiyonunun grafigi 45. Dik koordinat diizleminde f dogrusal fonksiyonunun grafigi
verilmistir. verilmistir. Y 404 & Mxt ¢

-ﬂ(k—k) = ( xX- k).m

G
€«
Alh = L.t _
> - ”
y = f(x — k) ile y = f(x) + a grafikleri dik koordinat
diizleminde cakistigina gére, m +% ifadesinin degeri
Buna gore, y = f(x) — 2 dogrusal fonksiyonunun kactir?

eksenler ile olusturdugu kapali bdlgenin alani kac

A)3 B) 2 C)1 @1 E)-2

birlmk@ﬁ
A) 4 \B 8 C)12 D) 16 E) 32
) ) : ) ) x-keo x=b L& br sqa ¥leleme .

MR~ o= ()‘"\LB M

N—r o= N" L.

a=-Yu obr

Mmoo e Cig)

B <

M-m=o




